

기준가 변경 공시

2008. 2. 25

1. 해당 펀드 및 기준가 변경 내용

순서	펀드코드	펀드명	기준가	
			변경전	변경후
1	7234	오딧세이혼합5-4	1030.82	1,031.49
2	8081	신영연금주식혼합1	1,009.68	1,011.59
3	8086	신종개인연금혼합1	964.24	966.32
4	7561	주니어경제박사주식	1,167.61	1,172.67

2. 변경사유

; S&TC 상장처리 누락 정정